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Železný kryštál pokračuje 

Červený traktor Zetor ešte nepovedal 

posledné slovo. V prvej časti hlavní hrdinovia 

našli sami seba a dokázali prekonať ťažké 

životné situácie. Príbeh však pokračuje 

a Filmová škola sa vráti na plátna kín. Dej 

druhého dielu by sme nechceli prezrádzať, no 

niečo predsa len naznačíme a môžeme vám 

povedať, že to bude akčnejšie a možno 

trošku aj emočnejšie. Od romanticko-

rodinnej línie, ktorú poznáme z jednotky, sa 

trošku posúvame a približujeme príbeh aj 

dospelému divákovi. Objavia sa nové postavy, 

ale sú tu aj starí známi. Z našej školy si úlohu učiteľky telesnej výchovy zopakuje 

Mgr. Katarína Surmanová. Znova sa predstaví aj Mgr. Lucia Nagy Polák a novými 

tvárami vo filme budú pani učiteľka Júlia Hanicová a Nikola Belková. Naša bývalá 

žiačka Vivien Kubová si zopakuje úlohu Petry. Momentálne študuje na 

Konzervatóriu v Nitre herectvo a do svojej postavy sa vcítila skutočne 

autenticky.  

Postavy sa musia vysporiadať nielen 

s objektívnymi problémami, ktoré súvisia s prácou 

na poľnohospodárskej farme, ale zažívajú aj 

súkromné peripetie. Lukáš je už stredoškolák a dva 

roky o ňom nebolo ani počuť. Potom sa nečakane 

objaví na družstve, ale vrelého privítania sa 

nedočká. Nič už nie je také, aké bývalo. Kika tu už 

nepracuje. Rozmáhajú sa krádeže nafty a materiálu 

a detektív Jakub Mráz má na starosti odhaliť 

páchateľov. Musí však bojovať aj sám so sebou, 

pretože ani v súkromnom živote to nemá 

jednoduché. Má však okolo seba dostatok priateľov 

a machri z majera pod vedením Rasťa 

Trebatického ho v tom snáď nenechajú samého. To 

je zároveň aj pracovný názov filmu, ktorý opäť vzniká pod taktovkou firmy 
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TREBOS – Ing. Rastislav Trebatický, SHR v koprodukcii so ZŠ Považany a ZŠ 

Čachtice. Tešiť sa okrem toho môžete opäť na kone a burácanie motorov 

ťažkých strojov. 

Film bude technicky dokonalejší. Nakrúcame 

dvomi kamerami, pôvodné zábery budú v rozlíšení 

4K. Hlavnú kameru má tentokrát na starosti pán 

Lukáš „Kelso“ Kováč z Piešťan, ktorý sa pridal 

k nášmu štábu a má naozaj kvalitnú filmovaciu 

techniku. Zvuk sa bude dodatočne upravovať, mali 

by tak znieť profesionálnejšie. 

Scenár som pripravil v spolupráci s Michalom 

Mišurom a dodatočne ho upravujeme, pretože 

v priebehu realizácie dochádza k zmenám (ako pri 

každom nakrúcaní). Tešíme sa na premiéru, ktorú 

plánujeme na jeseň 2026. Trailer k pripravovanému 

filmu vyjde už teraz v decembri.  

 

Mgr. Jozef Kerak 

 

FILMOVÁ ŠKOLA uvedie ŽELEZNÝ KRYŠTÁL:MACHRI Z MAJERA 

hrajú JAKUB MICHÁLIK SARAH MÁRIA KUBICOVÁ VIVIEN KUBOVÁ 

kamera LUKÁŚ KOVÁČ strih JOZEF KERAK produkcia TREBOS, SHR 

hudba ARTLIST.IO scenár MICHAL MIŠURA JOZEF KERAK 

réžia JOZEF KERAK 
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Interview so Šarlotou Seleckou, našou futbalovou 

reprezentantkou. 

 

V októbri sa v Poprade uskutočnil turnaj dievčat, ktorého sa zúčastnila aj 

naša žiačka Šarlota Selecká. Nastúpila za družstvo západoslovenského kraja. Je 

dlhoročnou futbalistkou a dostať sa do výberu takéhoto tímu je určite veľký 

úspech, preto sme s ňou uskutočnili krátky rozhovor. 

 

Ako si sa cítila, keď si sa dozvedela, že budeš reprezentovať 

západoslovenský región v Poprade? 

Bola som veľmi nadšená a trochu aj nervózna. Reprezentovať západoslovenský 

región je veľká česť a chcela som ukázať, čo vo mne je. Zároveň som sa tešila, 

že si zahrám proti iným kvalitným dievčatám. 

 

Aký bol priebeh turnaja? Čo sa ti najviac páčilo a čo ťa najviac potešilo? 

Turnaj bol výborne zorganizovaný, zápasy mali vysokú úroveň. Najviac ma 

potešilo, ako sme sa s dievčatami podporovali navzájom, bola tam skvelá tímová 

atmosféra. Prekvapilo ma, akú silu mali niektorí súperi, ale aj to nás posunulo 

ďalej. 

 

Aký moment ti zostal najviac v pamäti? 

Najviac si budem pamätať náš posledný zápas, ktorý bol veľmi napínavý 

a náročný. Bolo vidno, že sily už dochádzajú, no napriek tomu pre nás dopadol 

výborne. Aj vďaka tomu sme vyhrali celý turnaj. 

 

Ako dlho sa venuješ futbalu a čo ťa k nemu priviedlo? 

Futbal hrávam už asi štyri roky. Priviedol ma k nemu brat, s ktorým som hrávala 

iba doma na dvore. Postupne ma to chytilo a moji rodičia podporili môj záujem 

o futbal a prihlásili ma na krúžok. 

 

Čo ti dáva futbal okrem športovej kondície? 

Naučil ma disciplíne, tímovej práci a prekonávaniu samej seba. Získala som aj 

veľa kamarátov a zážitkov, ktoré by som inak nemala. Je to viac, než len šport, je 

to životný štýl. 
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Kto ťa najviac podporuje a motivuje? 

Moji rodičia. Vďačím im za to, kde som teraz a za to, že môžem robiť, čo ma 

baví a napĺňa. Bez nich by som to určite nedokázala. 

 

Diana Polčanová 

 

CINEDU - Supertrieda 

Film Supertrieda je holandský film natočený v roku 2024. Je o mladom 

učiteľovi, pánovi Keesovi, ktorý má problémy nielen vo svojom súkromnom živote, 

ale aj problémy v škole. Jeho mama chce, aby sa osamostatnil. So sťahovaním mu 

pomohla jeho supertrieda.  

V škole pracoval so žiakmi na projekte Roboti. Pani riaditeľka s tým 

nesúhlasila, pretože bola nervózna z iného projektu – Hon na líšku, každoročnú 

školskú akciu. Tento rok mala byť téma stredovek. Pán učiteľ Kees chcel hrať 

rytiera, ale riaditeľka chcela, aby bol šašo. Zdalo sa, že všetko pôjde tak, ako má. 

Až kým sa riaditeľka nezasekla na veži. Pán Kees a jeho trieda pomohla. Deti si 

zobrali svojich robotov a išli pomáhať. Jeden z robotov vystrelil lano na vežu 

a pani riaditeľka sa po ňom spustila. Hon na líšku bol zachránený. Témou nakoniec 

boli roboti.  

Po filme sme mali rozchod na námestí. Nakoniec sme išli domov autobusom. 

Film bol celkom dobrý a deň sme si užili. Bola to odmena pre vybraných žiakov 2. 

stupňa za prácu v minulom školskom roku. Pozreli sme si ho v Kine Považan 

v Novom Meste nad Váhom. 

 

Karolína Sučanská, Benjamín Peterka 
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„Únikovka do knižnice“ 

Dňa 4. decembra smi šli do Obecnej knižnice 

v Čachticiach počas tretej vyučovacej hodiny. Bola 

to hodina slovenského jazyka, takže sme sa 

nemuseli učiť. 

Pani knihovníčka nám pripravila hru 

„Únikovka“. Asi sa tak volá preto, lebo sme unikli 

z vyučovania do knižnice. Rozdelila nás na skupiny 

po sedem členov. Každá skupina mala vlastné 

označenie, my sme boli srdiečka. V našom tíme 

boli: Mia Mišíková, Miška Matyášová, Katka 

Korená, Stela Ištoková, Kaja Masárová, Viki 

Kanalošová a Rišo Kubáň.  

Dostali sme sedem obálok. V každej sa 

nachádzala indícia, akú knihu máme v knižnici hľadať. Postupne sme nachádzali 

knižky, v ktorých boli schované písmenká. Prvá indícia 

bola dosť ťažká, ale tie ďalšie sme našli hneď. Ako 

jediný tím sme našli všetky písmenká a zložili sme 

z toho slovo. Pretože sme spolupracovali a nehádali sme 

sa. To bol základ úspechu. Bola to veľká zábava. Za 

odmenu sme dostali cukríky a pán učiteľ Kerak nám dal 

jednotky. Povedal, že je na nás hrdý. 

Ďakujeme pani knihovníčke za spestrenie 

vyučovania. Riešenie takýchto šifier bolo super. Snáď si 

to ešte niekedy zopakujeme. 

 

Tím „Srdiečka“ 
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Keď sa pohár premení na svietnik a balón na lampión 
 

V Čachticiach nemáme len 

hrad, ktorý nás láka svojou 

históriou, ale aj zrekonštruovaný 

Draškovičov kaštieľ. Tento 

historický skvost ponúka 

jedinečnú atmosféru, ktorá 

dokáže preniesť návštevníkov do 

minulosti. V októbri sa kaštieľ 

premenil na kreatívny priestor, 

kde si nielen deti, dospelí, ale aj 

seniori mohli rozvíjať svoju 

tvorivosť. Hoci sa návšteva 

uskutočnila ešte na jeseň, jej 

zážitky nás hrejú ešte aj počas 

týchto dní. 

V utorok, dňa 21. októbra 2025, sme spoločne s našimi žiakmi navštívili 

kaštieľ, aby sme spojili tvorivosť s poznávaním histórie a prežili nezabudnuteľné 

chvíle plné zábavy i objavovania. Zúčastnili sme sa tvorivých dielničiek s názvom 

„Magické svetlo jesene.“ Po zakúpení vstupeniek a obutí návlekov sme sa vydali na 

prehliadku kaštieľa. Po schodoch sme vošli do prvej miestnosti vybavenej 

kreslami. Deti si do nich posadali a so záujmom počúvali príbehy o rodoch, 

ktorých erbové znaky boli vyobrazené na kreslách. Potom sme vstúpili do spálne, 

kde nás očaril dobový nábytok, ktorý verne pripomínal život v minulosti. Ďalšou 

miestnosťou bol hudobný salónik, plný starých hudobných nástrojov. Len čo 

niektoré z detí vstúpilo za dirigentský pult, miestnosť naplnila príjemná hudba, 

ktorá ešte viac oživila historickú atmosféru. Naše kroky viedli do knižnice, plnej 

starých kníh. Práve tu na deti  čakalo prekvapenie. Po vytiahnutí jednej z nich sa 

pred nimi otvorili skryté dvere. V ďalšej miestnosti sme si prezreli dobové 

oblečenie šľachty i poddaných.   

Po zaujímavej prehliadke sme sa presunuli do tvorivej dielne, kde nás už 

čakala pani múzejná pedagogička Alenka. Všetko mala starostlivo pripravené. 

Rozložené stoličky, stoly plné pomôcok, poháre s lepidlom, štetce aj toaletný 

papier. Najskôr deťom vysvetlila postup práce. Každé z nich si na stôl položilo 

svoj sklenený pohár a nazbierané farebné listy. Potom vzali do rúk štetce a začali 
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na poháre nanášať lepidlo, na ktoré postupne prilepovali vrstvy toaletného 

papiera a pestrofarebných listov. Pod ich rukami sa obyčajné poháre menili na 

malé umelecké diela. Hotové svietniky si odniesli domov, nechali ich vyschnúť a 

dnes im už svietia ako originálne ozdoby. O týždeň neskôr, v utorok 28. októbra 

2025, sme sa do kaštieľa vrátili opäť. Tentoraz nás čakali nové, rovnako 

zaujímavé tvorivé dielničky s názvom „Listový lampión snov.“ Na stole opäť 

nechýbalo lepidlo ani toaletný papier, pribudli však balóny a deti si so sebou 

priniesli pestrofarebné listy. S veľkým elánom sa pustili do práce, nafúkli balóny, 

zaviazali ich a začali nanášať vrstvy papiera a lepidla, tak ako to už dobre poznali 

z predchádzajúcej aktivity. Po dvoch vrstvách prišli na rad listy a ďalší papier. 

Hotové lampióny nechali cez noc vyschnúť. Na druhý deň balóny praskli a pred 

nimi sa objavili krásne jesenné lampióny, ktoré večer rozžiarili ich domovy.  

Aby som zistila, ako sa deťom páčila prehliadka kaštieľa i tvorivé 

dielničky, poprosila som dve dievčatá, aby svoje zážitky vyjadrili kresbou. Ďalšie 

dve som oslovila niekoľkými otázkami, aby mi prezradili svoje dojmy a názory. 

Poďte si prečítať, čo mi prezradili:  
 

SOFINKA BOKOROVÁ 2.A: 

1.Ktorá miestnosť v kaštieli sa ti 

páčila najviac? A prečo? 

„Najkrajšia miestnosť v 

kaštieli bola s oblečením. V nej sa mi 

najviac páčili kráľovské šaty a zelené 

sako.“ 
 

2. Máš aj ty svoj lampiónik alebo 

svietnik vystavený? Kde ho máš? 

„Lampiónik mám vystavený vo 

svojej izbe na okne.“ 
 

3. Čo ťa v dielničke najviac bavilo 

robiť? A čo bolo trochu ťažšie? 

„V dielničke ma najviac bavilo lepiť papier na balónik. Možno troška ťažšie 

bolo pre mňa nalepiť tie listy, pretože mi tam dobre nedržali.“ 
 

4. Keby si si mohla vymyslieť vlastnú dielničku, čo by ste tam vyrábali? 
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„Keby som mala svoju dielničku, tak by sme tam určite vyrábali náramky 

priateľstva.“ 
 

NINKA OPPEMBERGEROVÁ 5.A: 

1.Ktorá miestnosť v kaštieli sa ti páčila najviac a prečo? 

„Miestnosť, v ktorej začala hrať hudba, keď som sa postavila za 

dirigentský pult.“ 
 

2. Čo ťa na tvorivých dielničkách najviac bavilo? 

„Bavilo ma rozmiestňovanie farebných listov po svietniku.“ 
 

3. Čo si si odniesla z dielničky okrem svojho výrobku? 

„Dobrý pocit a radosť z vlastnoručne vyrobeného svietnika.“ 
 

4 .Chcela by si podobnú dielničku absolvovať znova? Ak áno, akú tému by si 

si vybrala? 

„Áno, určite by som podobnú dielničku ešte absolvovala a keďže sa blížia 

Vianoce, tak s vianočnou tematikou.  
 

 

Celá návšteva Draškovičovho kaštieľa bola veľmi poučná, zábavná a plná 

zážitkov. Mali sme možnosť obdivovať krásne historické priestory a dozvedieť 

sa množstvo zaujímavostí o minulosti. Kaštieľ nám zároveň ponúkol aj tvorivé 

dielničky, kde si deti rozvíjali fantáziu, zručnosti a schopnosť spolupráce. Už 

teraz sa tešíme na ďalšie zaujímavé podujatia! 

         

Mgr. Martina Sulová 
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Zrnko, mlynček, chlebík– príbeh v sýpke, ktorý zažili naši druháci 

 

Sýpka v Moravskom Lieskovom 

je jedinečné miesto, kde história 

doslova ožíva a kde sa deti môžu 

dotknúť minulosti vlastnými rukami. 

A práve sem sme sa vo štvrtok, dňa 

9. októbra 2025, opäť po roku 

vybrali s našimi druhákmi. Zúčastnili 

sme sa vzdelávacieho podujatia s 

názvom „Chlieb.“  

Po príchode do sýpky sme si 

najprv odložili bundy, prezuli sa do 

prezuviek a pohodlne sa usadili na 

vopred pripravené žinenky. V prvej 

aktivite si pani lektorka pripravila obrázky, ktoré deťom pomohli lepšie si všetko 

predstaviť. Spoločne sme sa tak preniesli do dávnych čias, keď ľudia ešte žili 

ako lovci a zberači. Neskôr začali chovať domáce zvieratá a pestovať plodiny. 

Rozprávanie pokračovalo opisom toho, ako si ľudia v minulosti pripravovali jedlo, 

varili ovsenú kašu, piekli jednoduché placky a obilie mleli ručne pomocou 

„žarnova,“ teda dvoch kamenných kotúčov, medzi ktorými sa zrno drvilo na múku. 

Pani lektorka spomenula aj vodný mlyn, kde prúd vody poháňal koleso, ktoré 

umožňovalo mletie väčšieho množstva zrna oveľa jednoduchšie a rýchlejšie. 

Deťom predstavila aj rôzne druhy obilnín: pšenicu, kukuricu, raž a ovos, ktoré 

mali možnosť nielen vidieť, ale aj ochutnať. Bolo to pútavé rozprávanie o tom, 

ako ľudia kedysi žili, pracovali a starali sa o svoje základné potreby. V druhej 

aktivite boli deti rozdelené do menších skupiniek. Ich úlohou bolo správne 

priradiť k jednotlivým druhom zŕn ich názvy, výšku rastliny, spôsob využitia a 

zodpovedajúci klas. Pre deti to bola náročnejšia úloha, no vďaka spolupráci a 

vzájomnej pomoci ju všetky skupinky úspešne zvládli. Ďalšou aktivitou sa deti 

dozvedeli, ako cesta semienka vedie až k upečenému chlebu. Spočiatku spoznali 

oranie pôdy a zasadenie semienka. Sledovali rast rastliny od nezrelého klasu po 

zrelý. Keď klasy dozreli, naučili sa o žatve, uskladnení obilia a mletí na múku, 

ktorá sa zabalila a predala v obchode. Nakoniec sa múka použila na pečenie 

chleba. Na záver prvého bloku nám pani lektorka predstavila rôzne druhy chleba 
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a pečiva z celého sveta: od francúzskych bagiet, talianskej ciabatty a vianočného 

panettone, cez indické čapátí až po mexické kukuričné placky tacos. Po tejto 

aktivite nasledovala malá prestávka, počas ktorej si deti oddýchli a občerstvili 

sa. Potom na nich čakal zaujímavý pokus, pri ktorom mali použiť fľašu, studenú, 

teplú vodu, cukor, droždie, soľ a balónik. Deti si na papierik zapisovali, čo všetko 

do fliaš pridali. Keď boli fľaše naplnené, navliekli na hrdlo balóniky a čakali, čo sa 

bude diať. V jednej z fliaš sa balónik začal nafukovať, deti tak zistili, že vďaka 

teplote a cukru sa droždie aktivovalo a začalo vytvárať plyn. Prebiehal tak 

proces kvasenia, ktorý je dôležitý aj pri pečení chleba. Na záver podujatia čakala 

deti posledná aktivita. Najprv si do misiek pomocou lyžičiek nasypali rôzne druhy 

zŕn. Tie si potom vlastnoručne pomleli na ručných mlynčekoch. Následne im pani 

lektorka pridala vodu, cukor, soľ a droždie. Každé dieťa si v miske jednou rukou 

vypracovalo cesto a vytvarovalo z neho vlastný chlebík. Niektoré boli okrúhle, iné 

mali tvar zvieratiek, srdiečok... Výtvory uložili na papier a potom na plech, ktorý 

šiel do rúry. Po upečení si deti svoj „chlebík“ mohli ochutnať alebo si ho zobrať 

domov. Na záver podujatia sme sa rozlúčili a poďakovali za príjemne strávené 

dopoludnie plné spoločných zážitkov. 

Keďže ma zaujímalo, ako deti vnímali podujatie, spýtala som sa ich: Čo ťa 

najviac zaujalo? Čo nové si sa naučila? Čo sa ti páčilo najviac? Odpovede boli 

rôznorodé a úprimné. Niektoré deti nadchlo mletie zrna na ručnom mlynčeku, iné 

si pochvaľovali miesenie cesta a tvorenie vlastného chlebíka. Ich reakcie ma 

veľmi potešili a utvrdili v tom, že podujatie bolo nielen zábavné, ale aj skutočne 

prínosné. Veď posúďte sami:  
 

MATTHIASKO GERGELY 2.A: 
 

1. Čo sa ti najviac páčilo na dnešnej 

návšteve sýpky? 

„Najviac sa mi páčilo na 

návšteve sýpky, keď sme robili cesto 

na chlieb. Všade to voňalo po múke, ako 

u nás doma v pekárni. Bolo tam veľa 

starých vecí a vyzeralo to ako v 

rozprávke.“  

2. Chcel by si ísť na podobnú akciu znova? Ak áno, prečo?  

„Áno, chcel by som ísť znova, lebo tam bolo super! Mám rád chlieb a bolo 

by fajn vidieť ešte viac takých zaujímavých miest.“ 
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EMILY OMASTOVÁ 2.B: 
 

1. Aká činnosť bola pre teba najzaujímavejšia - mletie, miesenie...? Prečo? 

„Mňa najviac bavilo, keď sme sa učili o semienkach: ako vyzerajú i ako 

rastú a že z malého semienka vyrastie rastlinka. Zaujímavá bola pre mňa aj hra s 

kartičkami, kde sme museli spájať semienka s rastlinami, aj keď sme nevyhrali, 

vôbec mi to nevadilo, lebo to bolo zábavné. Najzaujímavejšie pre mňa ale bolo 

miesenie chleba. Musela som miesiť jednou rukou, bolo to ťažké, ale podarilo sa 

mi to a veľmi ma to bavilo. Bola som rada, že som si mohla upiecť vlastný chlebík 

a že sa mi vydaril.“ 
 

2. Čo sa ti najviac páčilo na dnešnej návšteve sýpky? 

„Na dnešnej návšteve sýpky sa mi najviac páčilo, že sme si všetko mohli 

sami vyrábať. Naučila som sa veľa nových vecí a verím, že si to zapamätám aj 

keď budem veľká. Robili sme aj pokus: dali sme do fľaše soľ, cukor, droždie a 

vodu, zamiešali sme to a dali balónik navrch. Potom sme čakali, či sa nafúkne. A 

on sa naozaj zdvihol! Bolo to super! Návštevu sýpky hodnotím  10 z 10, bolo to 

úžasné a veľa sme sa naučili. Odporučila by som to aj iným detičkám, určite budú 

šťastné a budú robiť niečo tvorivé, ale viac neprezradím, nech majú 

prekvapenie!“ 

TOBIASKO KOLENČÍK 2.A: 
 

1. Aký by bol tvoj „vysnívaný chlieb?“ Ako by vyzeral, chutil a čo by 

obsahoval? 

„Môj vysnívaný chlieb by bol čerstvý, chrumkavý, chutný, voňavý a hlavne 

pečený s láskou. Vyzeral by v tvare autíčka. Obsahoval by slnečnicové a 

tekvicové semienka.“ 
 

2. Čo sa ti najviac páčilo na dnešnej návšteve sýpky? 

„Na dnešnej návšteve sýpky sa mi páčilo, ako sme sa rozprávali v kruhu, 

pochutnávali na semienkach i to, ako sme si pripravovali a piekli chlebík.“ 
 

NATÁLKA ŠIMOVÁ 2.B: 
 

1. Skúsila by si si upiecť chlebík aj doma? 

„Áno skúsila, už som s mamou dokonca aj upiekla a priniesla do školy 

spolužiakom.“ 
 

2. Čo sa ti najviac páčilo na dnešnej návšteve sýpky? 
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„Návšteva sypký bola zaujímavá. Dozvedeli sme sa, ako sa pečie chlieb. 

Mali sme možnosť skúsiť si jeho výrobu a následnú ochutnávku. Exkurzia sa mi 

veľmi páčila.“ 
 

TIMKO TRÚSIK 2.B: 
 

 

1. Pamätáš si aké druhy obilnín si dnes videl a spoznal? 

„Áno, poznal som slnečnicové semienka, kukuricu.“ 
 

2. Čo sa ti najviac páčilo na dnešnej návšteve sýpky? 

„Páčilo sa mi veľmi pečenie chlebíka a bol veľmi chutný.“ 
 

NINKA LAŠKODYOVÁ 2.A:  
 

 

1. Naučila si sa dnes niečo nové? Čo konkrétne? 

„Keď prídeme do obchodu, v regáloch vidíme hotové voňavé chlebíky. Ale 

dnes som videla postup výroby aj zloženie surovín, z ktorých je chlieb upečený.“ 
 

2. Čo sa ti najviac páčilo na dnešnej návšteve sýpky? 

„Na návšteve sýpky sa mi najviac páčilo, že sme si urobili každý vlastné 

cesto. Veľmi sa mi páčili aj experimenty s balónmi.“ 
 

Celé podujatie bolo nielen poučné, ale aj zábavné. Vďaka nemu sa deti 

hravou formou oboznámili s tým, ako sa z obyčajného zrnka stáva chlieb, 

základná potravina, ktorá má v našej kultúre dlhú tradíciu a významné miesto! 

         

Mgr. Martina Sulová 

 

Športové súťaže v prvom polroku školského roka 2025/2026 

So začiatkom nového školského roka sa 

naplno rozbehli aj školské súťaže organizované 

cez portál školský šport. Prinášame vám súhrn 

súťaží a umiestnení našich detí. A veru že sa je 

čím pochváliť.  

Dňa 10. 10.2025 sa v Novom Meste nad 

Váhom uskutočnilo okresné kolo v cezpoľnom 

behu žiakov a žiačok. Súťaž organizovala ZŠ 

Nálepkova  Nové Mesto nad Váhom v parku v 

okolí školy a zúčastnilo sa jej 13 škôl z 

novomestského okresu. Súťažili trojčlenné 
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družstvá chlapcov a dievčat. Zvlášť boli ocenení aj jednotlivci.  

V oboch kategóriách sa na štart postavilo 39 bežcov a bežkýň. Naše 

dievčatá, menovite Šarlota Selecká, Diana Polčanová a Mia Mišíková dobehli 

niekde v strede štartového poľa a v poradí družstiev sa umiestnili na 8. mieste. 

Oveľa lepšie sa darilo chlapcom, ktorí na trati nechali všetky svoje sily. Martin 

Bagin si dobehol po skvelé 3. miesto, Benjamín Peterka skončil na 8. mieste a 

Oliver Mišík obsadil 15. miesto. Týmito umiestneniami si chlapci v súťaži 

družstiev vybojovali fantastické 1. miesto a postúpili na krajské kolo do Dubnice 

nad Váhom. Toto kolo sa uskutoční na jar 2026.              

V piatok 17. 10. 2025 sa na ZŠ Nálepkova v Novom Meste nad Váhom 

konalo predkolo vo futsale starších žiakov. Turnaja sa zúčastnilo 5 škôl a na 

okresné kolo postupovali dve najlepšie školy. Hralo sa systémom každý s každým. 

Naši chlapci vstúpili do turnaja víťazne, keď porazili chlapcov z Bošáce. 

Nasledovala tesná prehra so ZŠ Nálepkova a víťazstvo so ZŠ Sv. Jozefa. V 

poslednom zápase nás čakala Stará Turá, s ktorou sme remizovali. Po súčte 

bodov nám patrila druhá priečka a tým aj postup na okresné kolo. Toto  kolo  sa 

uskutočnilo v športovej hale v Novom Meste nad Váhom dňa 28. 10. 2025. 

Zúčastnilo sa ho 6 škôl. Súperi boli veľmi kvalitní, nakoľko tiež, tak ako my, boli 

postupujúci z predkôl z ďalších dvoch skupín. Na tomto turnaji sa nám veľmi 

nedarilo, smolne sme prehrali zápas so ZŠ Odborárska a v zápasoch nám  chýbalo 

aj to povestné športové šťastie. Nakoniec sme obsadili celkové 6. miesto. Na 

oboch kolách nás reprezentovali P. Juriga, O. Kolenčík, M. Hučko, O. Mišík, 

Marco Masár, B. Peterka, Š. Peniak, P. Hadbábny. 

Ďalšie turnaje v poradí boli  okresné kolá v malom futbale mladších žiakov 

a žiačok. 

Dňa 20. 10. 2025  sa konalo  okresné kolo v malom futbale mladších žiačok 

v Novom Meste nad Váhom na ZŠ Odborárska. Turnaja sa zúčastnilo 6 škôl. 

Hralo sa v dvoch skupinách po 3 družstvá a z každej skupiny postúpili 2 družstvá 

do semifinále. Nám sa podarilo postúpiť z druhého miesta. V zápase o postup do 

finále nás porazili dievčatá zo ZŠ Nálepkova. V súboji o tretie miesto sme 

nestačili na dievčatá zo ZŠ Odborárska a v turnaji sme obsadili celkové štvrté 

miesto. Reprezentovali nás L. Beláková, J. Imrišková, M. Mišíková, E. Obadalová, 

L. Izakovičová, A. Priebrachová, E. Šimová, T. Kuropková. 
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Chlapci mali svoj turnaj o 

dva dni neskôr 22. 10. 2025 na 

AFC v Novom Meste nad Váhom. 

Na tomto turnaji sa stretlo až 

16 družstiev z celého okresu. 

Hralo sa v 4 skupinách po 4 

školy. Do bojov o víťazstvo 

postupovali z každej skupiny 

prvé dva tímy, tretí v poradí 

zasiahol do bojov o 9. - 12. 

miesto. Žiaľ, nemali sme šťastie 

pri rozlosovaní do skupín a v základnej skupine sme sa stretli s Kočovcami 

(neskorší víťaz turnaja), so Starou Turou (2.miesto na turnaji) a s Pobedimom. S 

Pobedimom sme vyhrali, s Kočovcami remizovali a so Starou Turou smolne 

prehrali 2:3 (gól sme dostali v poslednej minúte), pričom remíza by nám stačila 

na postup. Takto sme v skupine skončili tretí a v súbojoch o umiestnenie sme 

vyhrali všetky zápasy. Na turnaji sme obsadili konečné 9. miesto. Reprezentovali 

nás H. Dlugoš, D. Halienka, F. Holíček, M. Masár, N. Masarik, J. Selecký, M. 

Dendis, T. Skoršepa, T. Trebatický, Š. Opatovský. 

V dňoch 5. 11. 2025 a 6. 11. 2025 sme sa zúčastnili turnajov družstiev v 

stolnom tenise na ZŠ Odborárska v Novom Meste nad Váhom. V stredu 5. 11. 

2025 mali svoj turnaj chlapci. Na turnaji sa zišlo 10 škôl, ktoré boli rozlosované 

do dvoch skupín po 5 škôl. V skupine sa hralo systémom každý s každým. Prví 

dvaja zo skupiny postupovali do semifilále. Našim chlapcom sa podarilo postúpiť z 

druhého miesta, a tak sa v súboji o postup do finále stretli s víťazom z druhej 

skupiny s GMRŠ Nové Mesto nad Váhom. Tento súboj sme prehrali, a tak hrali 

chlapci o bronz so ZŠ Tematínska, kde sme len tesne prehrali a celkovo sme sa 

umiestnili na nepopulárnom 4. mieste. Reprezentovali nás A. Blažko, O. Kolenčík, 

S. Surman a D. Polčan.  
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Vo štvrtok 6. 11. 2025 súťažili dievčatá. 

Na tomto turnaji sa zúčastnilo 6 škôl a hralo sa 

systémom každý s každým. Našim dievčatám sa 

podarilo zvíťaziť v každom zápase, čím sme 

porazili všetky školy a obsadili sme tak 

fantastické 1. miesto a tým aj postup na 

regionálne kolo. To sa konalo 21. 11. 2025 taktiež 

na ZŠ Odborárska v Novom Meste nad Váhom. 

Stretli sa tu víťazné družstvá z okresných kôl 

z Trenčianskeho (ZŠ Trenčianske Jastrabie) 

a Myjavského (ZŠ Myjava) okresu. Dievčatá 

z Trenčianskeho Jastrabia boli nad naše sily, aj 

keď sa rozhodne nebolo za čo hanbiť. Boli to 

totiž všetko ligové pingpongistky, ktoré 

pravidelne trénujú vo svojich oddieloch. V súboji s dievčatami z Myjavy sme 

vyhrali všetky zápasy a zaslúžene sme na Regionálnom kole obsadili 2. miesto. 

Reprezentovali nás D. Polčanová, J. Hollová a Š. Selecká. Všetkým zúčastneným 

deťom v doterajších súťažiach ďakujeme za bojovnosť, nasadenie, výborné 

výsledky a reprezentáciu školy. 

V druhom polroku nás ešte čaká množstvo športových súťaží. Tak našim 

deťom držme palce, aby sa im v ďalších súťažiach darilo aspoň tak dobre, ako 

doteraz. 

 

Mgr. Katarína Surmanová 

 

 


